

# 第十五届南通江海英才创业周 7月12日正式启幕

活动将采取“1+8+11”模式

**晚报讯** 昨天,记者从第十五届中国南通江海英才创业周新闻发布会上获悉,今年创业周将于7月12日举行,其中开幕式定于7月12日上午8时45分举行。

本次创业周以“才涌江海潮正劲”为主题,主要聚焦人才与产业创新融合、人才与科技创新融合两个“融合”,归国人才招引、青年人才集聚两个“重点”,全面推介、展示南通创新创业发展环境,搭建融通创新链、产业链、资金链、人才链的交流协作平台,为加快建设更高水平国家创新型城市提供强有力的人才支撑。

创业周活动将采取“1+8+11”的模式,即举办1场开幕式、8个市级专题子活动、11个板块专项活动。其中,开幕式分为两个阶段举行。第一阶段邀请重点高校院所教授专家、高层次创新创业人才、名优企业和科创平台代表、科技创业新锐和青年人才代表等650余人参会,届时将发布紧缺人才需求目录及专项政策、展示江海英才受资助项目,进行高层次人才创新创业故事分享等活动。

第二阶段举办专家讲坛,围绕海洋、新材料、人工智能、电子通信等4个重点产业作专题报告,为产业发展把脉问诊、建言献策。

活动期间,我市还将利用暑期通籍学子返乡和外地学子来通的契机,举办2025“千企万岗”青年人才招聘会、“万名学子南通行”活动;结合2025“清华博士南通行”暨“百名海外博士江苏行”、青年科技人才南通行两项子活动,邀请市外在读博士来通对接洽谈。

江海英才创业周作为我市集人才、技术、项目、资本、载体等多种创新要素于一体的综合性招才引智平台,已成为南通吸引四海英才的重要载体、展示创新创业生态的靓丽名片。近年来,我市以创业周为媒介,累计邀请到170余名两院院士、290多名知名高校院所领导、近460名国家级人才、1240多名创投风投专家参加活动,带动落户人才项目超1100个,新增人才投资及创投资本130多亿元,人才集聚效应日益凸显,为推动高质量发展提供了强有力的人才支撑。

记者范译

## 既有各种球场,也有网红夜市 崇川将新添一座体育娱乐公园

**晚报讯** 当前,“苏超”联赛如火如荼,点燃了全民足球热情。记者从崇川经济开发区获悉,位于该区的集休闲、娱乐、运动于一体的综合性体育娱乐公园项目已于7月初正式开工,待建成后,将成为崇川市民体验足球等体育运动的优质新去处。

该项目位于崇川经济开发区八一横河北、八一路南、世伦路西、星城路东,占地面积约35亩。记者在现场看到,尽管酷暑难耐,但施工现场一片火热景象,挖土机正加紧进行土地平整作业。

据介绍,该项目规划了两片足球场、两片网球场、两片篮球场,并将配套

网红夜市,沿着八一横河建设多个太空舱民宿,同时辅以各种绿化景观,致力于打造体育休闲一站式娱乐中心。“足球场是项目的核心,占地面积约20亩,其中一片是11人制足球场,特别采用了国际足联认证的天然草皮,另一片是5人制足球场,采用的人工草皮。两片足球场均配备了专业的排水系统、喷灌系统和最新的照明系统,可充分满足夜间或雨天的比赛、训练需求以及赛事直播要求。”南通汉威体育科技有限公司董事长、南通足球运动协会执委喻东华介绍。

目前,项目正处于场地平整阶段,预计9月初建成对外运营。记者陈静

## 提升夏日骑行体验 部分美团共享电单车换新坐垫

**晚报讯** 在炎炎夏日的烈日炙烤下,共享单车坐垫发烫成为困扰骑行市民的难题。为提升用户夏日骑行体验,近日,南通崇川区部分美团共享电单车换上了专为高温设计的清凉坐垫。

记者在南通街头看到,新更换的银色坐垫格外引人注目。据了解,这种清凉坐垫采用银白色反光高分子聚合材质,外层可有效反射辐射,内层能快速传导散热,实现双重降温。经实测,在同等日晒条件下,普通坐垫表面温度可达60至70摄氏度,而清凉坐垫可降温20摄氏度以上,即便长时间暴晒,其表面温度也能维持在人体适宜范围,在保证降温效果的同时,也兼顾了乘坐舒适性。

记者蒋娇娇



换上清凉坐垫的美团电单车。

## 最高气温37℃以上! 本周末“烧烤模式”继续

### “小俞聊天气”

**晚报讯** 最近,南通的天气开启“烧烤模式”。自6月29日起,南通已经连续6天被高温“笼罩”,气温稳定超过35℃。

持续晴热何时是尽头?从最新气象资料来看,这个周末气温依然“热力不减”。市气象台昨天下午继续发布高温橙色预警信号,预计7月5日南通主城区、通州、海门、如皋、海安和如东中西部最高气温将达37℃以上,其他地区最高气温35℃左右。大家外

出时一定要尽量避开午后高温时段,及时补充水分。再熬两天,有望迎来转机。下周一、周二,随着雷阵雨天气的到来,持续高温将迎来短暂间歇期。虽然降温幅度不大,但也可以稍稍喘口气。

**【今明后三天天气预报】**5日:晴,东南到南风4级左右,气温26℃~37℃;6日:晴转多云,东南风4级左右,气温27℃~37℃;7日:多云转阴有阵雨或雷雨,东南到东风4~5级阵风6级,气温28℃~33℃。

(合作单位:南通市气象局)  
记者俞慧娟

## 通大学生走进寺街创作壁画



学生在寺街内进行墙绘。

**晚报讯** 1日,骄阳似火,酷热难耐。南通大学艺术学院的学生们走进市崇川区老城区,在寺街开启了第一场意义非凡的墙画创作之旅。

寺街作为承载着城市记忆的老街巷,有着深厚的历史文化底蕴。此次南通大学艺术学院的学生们选择在这里进行墙画创作,就是希望通过艺术的笔触为这条老街增添一抹

别样的亮色,让古老与现代在艺术的融合中焕发出新的生机。

5天时间里,学生们将充分发挥自己的专业特长,运用丰富的色彩和独特的创意,精心描绘每一处墙面。他们希望通过这些墙画美化寺街的环境,并让更多人关注到寺街的历史文化,感受到艺术与生活的紧密相连。

记者沈樱

## 近900名舞者同台竞艺 市优秀原创舞蹈作品大赛举行

**晚报讯** 舞动幸福生活,绽放时代风采。昨天下午,2025年“舞动江海”南通市优秀原创舞蹈作品大赛决赛在南通开发区能达剧院举行。来自全市的14个参赛作品同台竞艺,用舞蹈传递时代新声,展现江海魅力。

作为南通市第二十届“五月风”文艺展示月系列活动之一,本次大赛分社会组和专业组两个组别,吸引了来自各专业院团和社会团队的近900名舞者携54个舞蹈作品参加。

决赛现场,舞者们以精湛的技艺、饱满的热情和创新的编排,为现

场观众呈现了一场视觉与心灵的双重盛宴。从《谁将静海印为蓝》的水墨意境,到《梨乡花芬芳》的田园诗意;从《故乡的那片海》的故土深情,到《我的祖国我的歌》的赤子之心,民间“舞林高手”们用汗水浇灌艺术之花,以多元题材展现南通地域文化的深厚底蕴与人文情怀。《舞路花开》跳出彝族风情的热烈奔放,《花萦鼓梦》以鼓点与舞姿编织东方美学,《鹤舞苍穹》将南通非遗“板鹞风筝”融入肢体语言……专业组选手们以精湛技法与创新表达诠释舞蹈艺术的深度与广度,尽显南通专业院团的创作实力。

记者杨镇潇 通讯员潘悦